



В Пензе организовано проведение проверки по факту смерти подростка



Следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области организовано проведение проверки по факту смерти несовершеннолетнего 2004 года рождения.

По данным следствия, днем 23 января 2020 года 15-летнему учащемуся одной из школ города Пензы стало плохо на уроке. Ему незамедлительно была вызвана скорая медицинская помощь. Несмотря на проведенные реанимационные мероприятия, подросток скончался.

При осмотре места происшествия каких-либо повреждений на теле несовершеннолетнего не обнаружено. По предварительным данным судебно-медицинского исследования, его смерть носит скоропостижный характер.

В настоящее время следователями и криминалистами проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках проверки будут детально исследованы состояние здоровья подростка, начиная с рождения, обращения за медицинской помощью. По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

24 Января 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1431836>